

**Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности**

Distr.: General
8 May 2014
Russian
Original: English

Генеральная Ассамблея
Шестьдесят восьмая сессия
Пункт 69 повестки дня
Поощрение и защита прав человека

Совет Безопасности
Шестьдесят девятый год

**Письмо Постоянного представителя Корейской
Народно-Демократической Республики при Организации
Объединенных Наций от 7 мая 2014 года на имя Генерального
секретаря**

Настоящим имею честь препроводить копии документов, выпущенных общественными организациями Корейской Народно-Демократической Республики, и статьи Центрального телеграфного агентства Кореи, посвященных нарушениям прав человека в Соединенных Штатах Америки и южной части Кореи (см. приложение).

Корейская Народно-Демократическая Республика придерживается твердой и последовательной позиции, согласно которой Организация Объединенных Наций должна отстаивать принципы непринятия избирательности, двойных стандартов и политизации прав человека, а тем, кто обвиняет Корейскую Народно-Демократическую Республику в нарушениях прав человека, следует обратить внимание на серьезнейшие нарушения прав человека в своих собственных странах и не вмешиваться в чужие дела.

Корейская Народно-Демократическая Республика будет твердо отстаивать свою идеологию и социалистическую систему, которую она самостоятельно избрала, и, как и прежде, добросовестно соблюдать международные нормы в области прав человека.

Буду признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 69 повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) **Ча Сон Нам**
Посол
Постоянный представитель



Приложение к письму Постоянного представителя Корейской Народно-Демократической Республики при Организации Объединенных Наций от 7 мая 2014 года на имя Генерального секретаря

Меморандум о преступлениях Соединенных Штатов Америки против прав человека

Центральный комитет Демократического фронта
за объединение Кореи
Северная штаб-квартира Национального специального
комитета по расследованию зверств американских военнослужащих
Пхеньян, 5 мая 2014 года

После всего горя и страданий, причиненных Соединенными Штатами Америки, они остаются заклятым врагом корейского народа.

Преступления США против корейского народа, совершавшиеся на протяжении веков в форме вторжений и грабежей, неисчислимы.

Действия США, возомнивших себя «судьей по правам человека» и поднимающих шумиху вокруг мнимых проблем с «правами человека» — это глумление над понятиями справедливости и совести. Тот факт, что США, действуя как сознающая свою вину сторона, первыми предъявили претензии, свидетельствует об агрессивности потомков американцев.

Однако именно США должны ответить за совершенные ими нарушения прав человека.

Центральный комитет Демократического фронта за объединение Кореи и Северная штаб-квартира Национального специального комитета по расследованию зверств публикуют настоящий меморандум с целью предать гласности преступления США против человечности и прав человека, совершенные против корейского народа.

1. Серьезные посягательства на суверенные права корейского народа на протяжении веков в форме бандитской агрессии

Суверенитет — это жизнь страны, и поэтому агрессия представляет собой наиболее серьезное посягательство на суверенитет и права человека.

США на протяжении сотен лет грубо нарушали суверенитет Кореи, осуществляя против нее полномасштабную агрессию, начиная еще с вторжения американского военного корабля «Генерал Шерман».

После того как в 1886 году корабль «Генерал Шерман», выполнявший роль передовой группы и разведчика, вторгся в воды Кореи, началась кровопролитная агрессия США, которые постоянно направляли к берегам Кореи корабль «Шенандоа» и другие военные корабли с целью грабежа и завоевания Кореи — соответственно в 1868 и 1871 годах.

Столкнувшись с сопротивлением корейского народа и убедившись в трудности достижения своих агрессивных целей, США встали на сторону Японии в Японо-китайской войне 1894–1895 годов и Русско-японской войне 1904–

1905 годов, открыто поддерживая японскую агрессию против Кореи. В 1905 году было заключено «Соглашение Кацуры-Тафта», в котором США признали японскую оккупацию Кореи с целью использования Японии в качестве ударной бригады для вторжения в Корею.

В период японского колониального господства, который продолжался 40 лет при активном покровительстве и полной поддержке США, корейский народ был вынужден жить в условиях колониального рабства не лучше, чем собака в запустелом доме.

С поражением японского империализма США возглавили вторжение в Корею и серьезно ущемили ее национальный суверенитет.

Прикрываясь идеей «освобождения», в сентябре 1945 года США оккупировали Корею; был издан приказ генерала Макартура № 1, согласно которому все южнокорейское население должно подчиняться командованию оккупационных войск США. Это стало началом бесчеловечных преступлений США против корейского народа.

Обнаружив свои истинные агрессивные намерения заявлением о том, что «область командования США следует распространить на всю территорию Кореи», 25 июня 1950 года США в итоге начали военное вторжение в Корейскую Народно-Демократическую Республику.

Несмотря на судорожные усилия американских империалистов, которые перебросили огромное количество живой силы и техники и мобилизовали 15 стран-союзников, им не осталось ничего иного, кроме как встать на колени перед героическим корейским народом и сдаться.

Вместо того чтобы извлечь урок из своего позорного поражения в Корейской войне, США продолжали оккупацию Южной Кореи и после перемирия и полностью превратили этот регион в свою колонию, попирая права человека.

Даже западные средства массовой информации иронизировали по поводу демократии и прав человека в Южной Корее, проводя аналогию с попытками найти розу в мусорном баке.

США несут ответственность за превращение Южной Кореи в крупнейший в мире арсенал всех видов оружия массового уничтожения, включая ядерное оружие. Запасов этого оружия на юге будет достаточно для того, чтобы США могли уничтожить весь корейский народ 100 раз.

Проводя совместные военные учения и опасные маневры с отработкой применения ядерного оружия, в том числе «Тим спирит», «Ки ризолв», «Фаул игл» и «Бльчи фридом гардиан», они также подвергают корейский народ опасности ядерных катастроф и ядерной угрозе.

Захваченный американский разведывательный корабль «Пуэбло» и сбитый разведывательный самолет «ЕС-121» в 1960-х годах, Пханмунджомский инцидент в 1970-х годах, а также «9-дневный оперативный план» и «5-дневный оперативный план» наглядно демонстрируют неудержимое стремление США завоевать КНДР и захватить весь Корейский полуостров с целью принудить корейский народ жить в колониальном рабстве. Это дополнительно подтверждают «Оперативный план 5027» и «Оперативный план 5029», а также «Сов-

местный план противодействия провокации локальной войны» и «Специальная стратегия сдерживания».

Ни одно преступление против человечности и нарушение прав человека по степени серьезности не сравнится с планами США по уничтожению и порабощению всего корейского народа путем военного вторжения и войны.

2. Бесчеловечные акции против корейского народа

История не знает зверств, подобных тем, которые США совершали против корейского народа после своего вторжения.

1) Американское вторжение в Корею сопровождалось массовым истреблением населения

Империалисты США жестоко расправлялись с корейским народом с XIX века, когда они разрабатывали рудники и вели миссионерскую деятельность; в XIX веке США вынудили правительство Кореи подписать Корейско-американский договор с целью начать свое полномасштабное вторжение в Корею.

Для американских преступников, орудовавших в Корее под видом торговцев, миссионеров, врачей и учителей, жизнь корейца ничего не стоила.

Американские империалисты узурпировали права на разработку месторождений в Капсане, Суане и Унсане, концессии на строительство железной дороги между Сеулом и Инчхоном и управление трамваями, телефонной связью и системами водоснабжения и совершали зверские злодеяния везде, где они находились, жестоко эксплуатируя людей.

Когда на одном из разрабатываемых рудников произошло обрушение забоя и из-под обломков показалась рука шахтера, просившего о помощи, ему безжалостно отрубили руку топором со словами: «После того, как тебя похоронили, тебе остается только умереть». Хозяин предприятия хладнокровно оставил умирать молодого рабочего, застрявшего в горном агрегате, сказав: «Если мы остановим машину, мы потеряем золото, которое дороже жизни сотен корейских рабочих». Мальчик был до смерти искусан собакой, которую один из американцев намеренно спустил с поводка. Это лишь некоторые примеры злодеяний, совершенных убийцами — империалистами США — в Корее.

Корейцы по-прежнему с негодованием вспоминают случай бесчеловечной жестокости, когда американский миссионер соляной кислотой написал на лбу маленькой девочки слово «воровка» за то, что она сорвала яблоко в его саду. Невозможно счесть всех людей, убитых с подобной жестокостью.

США являются соучастниками жестоких расправ над корейским народом, совершенных японскими империалистами.

Государственный департамент США открыто поддержал правительство Японии, жестоко подавившее Первомартовское народное восстание 1919 года, заявив, что: «Корейский вопрос — это внутреннее дело Японии, и ситуация ничем не отличается от ситуации на Филиппинах. У США есть серьезные сомнения относительно достоверности сведений о позиции правительства Японии. Согласно полученной нами информации, правительство Японии не принимало столь жестоких и решительных мер для подавления восстания».

США и поныне закрывают глаза на все преступления против человечности, совершенные Японией во время ее колониального правления, такие как жестокие убийства корейцев, принуждение их к труду и обращение корейских женщин в наложниц.

2) Зверские неизбирательные массовые убийства, совершенные США в Южной Корее после освобождения Кореи от японского ига 15 августа

После незаконной оккупации южной части Кореи США безжалостно и без разбора убивали патриотов и тех, кто выступил против колониального господства на юге Кореи.

В октябре 1946 года Октябрьское народное сопротивление было жестоко подавлено марионеточными вооруженными силами, действовавшими по указке США. В конечном итоге 25 000 человек были убиты, тысячи людей пропали без вести и десятки тысяч получили ранения; Октябрьское народное сопротивление стало восстанием за демократические права и отмену военного управления, которое охватило различные районы юга Кореи, в том числе Тэгю.

В 1948 году США мобилизовали подручных военных бандитов и с их помощью уничтожили 70 000 жителей острова Чеджу — 25 процентов общей численности населения в тот период, — которых расстреливали, вешали и хоронили заживо за участие в восстании 3 апреля против администрации США. В этот период американцы заявляли: «Нам нужен остров Чеджу, а не его жители», «Обоьем весь остров горючим и сожжем их всех».

Только за один день, 10 мая 1948 года, 416 человек были убиты и 858 получили ранения; они выступили против «сепаратных выборов», проводимых при поддержке США.

Согласно имеющимся данным, в ходе операции по подавлению восстания в Йосу в октябре 1948 года были убиты 2400 и ранены 4500 человек в Йосу и Сунчхоне в провинции Южная Чолла.

В ходе карательных операций в пяти областях, в том числе в районе горы Чирисан, горного хребта Тхэбэк и горы Отэ, в период с декабря 1949 года по январь 1950 года американские солдаты убили 40 000 человек и ранили сотни тысяч.

Американская военщина растоптала южную часть Кореи, превратив ее в огромную бойню.

В период с начала американской оккупации юга Кореи и до июля 1949 года были убиты 10 000 патриотов. Согласно сообщениям, всего за несколько месяцев с июля 1949 года до весны 1950 года, когда США готовились к нападению на северные районы и наращивали свою фашистскую кампанию, были убиты 109 000 ни в чем не повинных людей, а 118 600 человек были отправлены в тюрьмы. Число убитых и раненых за этот период превышает число погибших за предыдущие четыре года.

Для американских подонков, возвращенных на расизме, безнравственности и разврате, убийства и изнасилования были формой развлечения.

В 1947 году 24 янки совершили групповое изнасилование 3 корейских женщин в поезде, следовавшем в Хонам, несмотря на то, что у женщин за спиной были дети. В завершение эти женщины были избиты до бессознательного состояния. Этот инцидент хорошо известен всему миру как «групповое изнасилование корейских женщин американскими солдатами».

Согласно официальной статистике южнокорейских властей, американские агрессоры совершили в общей сложности более 23 000 преступлений, включая убийства, грабежи и изнасилования. Таким образом, сотни тысяч жителей южной части Кореи лишились жизни не на войне, а в мирное время.

3) **Массовые убийства в период Корейской войны**

В ходе Корейской войны американские агрессоры истребляли наш народ самым варварским и жестоким образом, непостижимым для человеческого ума.

Официальные документы свидетельствуют, что во время войны американские империалисты уничтожили 1,23 миллиона человек на Севере и 1,24 миллиона человек на Юге.

Масштабы зверств возросли в период временного стратегического отступления Корейской народной армии.

Типичный пример — широко известное массовое убийство корейцев в Синчхоне.

За 50 дней оккупации уезда Синчхон в октябре 1950 года американские империалисты уничтожили порядка 35 380 патриотов и мирных жителей — четверть населения уезда на то время. Среди жертв было 16 200 детей, стариков и женщин.

Американцы убили 900 человек, укрывшихся в бомбоубежище уездного комитета партии: они облили здание бензином и подожгли. Эти изверги отделили детей от матерей, говоря при этом, что «детям слишком хорошо рядом с матерями»; дети начали плакать. Детям, просившим пить, вместо воды давали бензин, против людей применяли напалм и гранаты. Так было убито в общей сложности 910 человек, включая 400 матерей и 102 ребенка.

Солдаты США убили одного из членов Трудовой партии Кореи: выкололи ему глаза, вырезали сердце и расчленили тело просто потому, что он был членом Партии; крестьянину-активисту вбили в голову гвоздь, после чего распилили тело пилой; еще одного мужчину за неповиновение протащили по земле на проволоке, прудетой в нос, а потом зарубили мотыгой.

Арестовав активистку нашей Женской организации, американские солдаты учинили над ней чудовищную расправу, за которой даже животные не смогли бы спокойно наблюдать: они раздели женщину и протащили ее по улице, называя ее «красной», «председательшей Женской лиги», «женой Корейской народной армии», затем жестоко пытали, совершили групповое изнасилование, отрезали ей грудь и вырезали матку. Кроме того, людей в массовом порядке заживо хоронили и топили в водоемах.

В октябре 1950 года американские солдаты ворвались в шахтерский поселок Ынрюль и убили более 2000 шахтеров и членов их семей чудовищнейшими способами: людям прокалывали проволокой животы, а затем их связывали

вместе и бросали в шахту, беременной женщине вспороли живот, чтобы «посмотреть на красное потомство», более 300 патриотов были изрублены соломорезкой и т.д.

За один с небольшим месяц американские агрессоры в массовом порядке беспощадно уничтожили большое число ни в чем не повинных людей:

более 15 000 человек в Пхеньяне,
19 072 человека в Анаке,
более 13 000 человек в Ынрюле,
более 5000 человек в Хэджу,
5998 человек в Пёксоне,
5545 человек в Сонхва,
5131 человек в Ынчхоне,
3429 человек в Тэтане,
более 950 человек в Саривоне,
более 5000 человек в Анджу,
3040 человек в Пончоне,
2 450 человек в Йонане,
более 1400 человек в Чжэрёне,
1199 человек в Чжанёне,
802 человека в Ракёне,
более 5290 человек в Пхенсане,
1385 человек в Тхосане,
1293 человека в Понсане,
более 1000 человек в Сонриме,
1561 человек в Кансо,
1511 человек в Нампхо,
1342 человека в Кэчхоне,
более 1200 человек в Сунчхоне,
более 1400 человек в Пакчхоне,
более 800 человек в Чжончжу,
более 1560 человек в Чхолвоне,
более 630 человек в Вонсане,
648 человек в Хамджу,
532 человека в Танчхоне,
более 1400 человек в Сончхоне.

Американские изверги расправлялись с мирными жителями различными способами: таскали по земле за проткнутые уши, отрезали губы и язык, четвертовали и расчленили тела, забивали гвозди в голову, распиливали на части пилой, сжигали, давили танками и т.д.

Следственная группа Международной демократической федерации женщин, расследовавшая зверства, учиненные США в 1951 году в северной части Кореи, сделала вывод, что «массовые убийства и пытки, совершенные американскими военными на временно оккупированных территориях, по своей жестокости превосходят преступления гитлеровских нацистов на территории временно оккупированной ими Европы».

На юге Кореи империалисты США также совершали массовые убийства ни в чем не повинных людей.

Американские империалисты безжалостно убили большое число ни в чем не повинных патриотов и гражданских лиц, спасавшихся бегством, а именно:

5000 человек в Инчхоне,
1146 человек в Сувоне,
600 человек в Пхентхэке,
500 человек в Ансоне,
2000 человек в Пуё,
158 человек в Чжочивоне,
8644 человека в Тэджоне,
2000 человек в Чонджу,
4000 человек в Чжончжу,
400 человек в Кунсане,
600 человек в Конджу,
400 человек в Аняне,
2060 человек в Чонджу.

Еще одним живым примером жестокости американских империалистов является известный случай массовых убийств в Рогынри.

В июле 1950 года изуверы из 7-го полка 1-й Бронетанковой дивизии Армии США силой согнали мирное население на железнодорожный мост неподалеку от Рогынри в уезде Йондон, провинция Северная Чхунчхон (Чхунчхон-Пукто), и по рации вызвали самолеты для бомбардировки и расстрела людей. Убийцы не пощадили даже тех, кто спрятался под мостом, и расстреляли их из пулеметов.

В нескольких уездах провинции Южная Кёнсан (Кёнсан-Намдо), включая Кечхан, Хамян и Санчхон, империалисты США силой согнали тысячи мирных жителей в одном месте и убили всех, включая грудных детей и стариков старше 70 лет. Чтобы скрыть следы своих преступлений, они облили тела бензином и подожгли.

В Сеуле с сентября 1950 года по февраль 1951 года были убиты в общей сложности 147 000 патриотов и обычных людей; это был период отступления американских империалистов.

В ходе Корейской войны американские агрессоры совершали сексуальное насилие над корейскими женщинами, удовлетворяя свою похоть, и бездушно их убивали.

В сентябре 1950 года генерал Макартур, в то время командовавший «Силами ООН», отдал американским агрессорам, высадившимся в Инчхоне, «особый приказ»: «Нужно взять Сеул. Там много девушек и женщин. Три дня город будет в вашем распоряжении, вместе с этими девушками и женщинами». Как следствие этого «приказа» многие женщины были изнасилованы и жестоко убиты.

Ворвавшись в один из домов в Сеуле, солдаты сбросили на пол двухнедельного ребенка и изнасиловали его мать. Американские солдаты совершили чудовищное преступление, изнасиловав девочку на глазах у матери.

Все эти зверства, совершенные солдатами США в ходе Корейской войны, беспрецедентны по своей бесчеловечности и жестокости.

4) Кровавые бесчинства на юге Кореи в послевоенный период и до наших дней

После Корейской войны США, почувствовав себя хозяевами южной части Кореи, продолжали свои злодеяния, от которых пострадало большое число ни в чем не повинных людей.

Одна девочка была застрелена «как фазан», когда собирала травы, и такая же участь постигла трехлетнего мальчика только потому, что он якобы «воровал нефть». Эти случаи известны как «Убийство девочки в Кунсане» и «Убийство ребенка на нефтепроводе в Инчхоне» в 1957 году. В 1958 году произошел случай, получивший название «Случай с пупхёнским мальчиком, сброшенным в коробке с вертолета». Мальчика-сироту, работавшего чистильщиком обуви, обвинили в воровстве, изувечили, вырвав плоскогубцами волосы и ногти на ногах, а потом вымазали дегтем и сбросили в коробке с вертолета. В 1959 году женщина, которую силой увели на военную базу США, была изнасилована группой солдат и избита кнутом. Затем ее всю измазали краской и выгнали на улицу. Это происшествие получило название «Случай с раскрашенной женщиной в Ыйчхонбу». В 1962 году произошел «Случай с Пхачжу-дровосеком», когда был застрелен крестьянин, которого приняли за «косулю», а также был «Случай 1981 года», когда ради испытания винтовок «М-16» было убито несколько мирных жителей, — и это лишь малая часть того, что творили солдаты США в южной части Кореи.

Дело Кым Хви Юн — пример сатанинской жестокости, когда американский солдат изнасиловал и убил упомянутую выше женщину в Тондучхоне близ военной базы США в 1992 году: он ударил ее бутылкой по голове, а затем засунул ей во влагалище бутылку, а в анальное отверстие — зонт. В 2002 году под гусеницами американского бронетранспортера погибли две девочки — Хе Сун Син и Ми Сон Сим. Эти случаи — звенья в цепи преступлений против человечности, на которые способны только янки, возвращенные и воспитанные в духе аморальности и человеконенавистничества.

Американские солдаты с самого начала относились к южнокорейцам не как к человеческим существам, а как к уткам, фазанам или крысам и считали их не более чем объектом удовлетворения своих извращённых сексуальных желаний.

Чтобы ублажить свою плоть, бесчинствующие американские солдаты без разбора насиловали любую женщину: старуху старше 60 лет, несовершеннолетнюю девочку в возрасте от 6 до 8 лет или женщину на последнем сроке беременности.

Двадцатитрёхлетний солдат трижды изнасиловал пожилую женщину в аллее и на стоянке и более четырех часов насиловал девочку-подростка различными извращенными и изощренными способами. Этот случай — лишь один из примеров чудовищных преступлений, совершенных американскими войсками по отношению к корейским женщинам, преступлений, о которых язык не поворачивается говорить.

Лишь за прошлый год было зарегистрировано несколько преступлений, совершенных необузданными американскими солдатами, в частности, несколько солдат изнасиловали в метро 20-летнюю женщину; один из солдат открыл стрельбу по прохожим в центре Сеула и скрылся с места преступления после столкновения с полицией; американский солдат спровоцировал аварию, управляя автомобилем в нетрезвом состоянии, а затем он с товарищами избили одного из потерпевших, который побежал за ними вдогонку. Эти действия вызвали бурю негодования у населения южной части Кореи.

Несмотря на эти ужасающие зверства, американские варвары остаются безнаказанными в силу действия несправедливого «Административного соглашения между США и Южной Кореей» и снова и снова совершают подобного рода зверства, пользуясь привилегиями своего экстерриториального статуса.

Американцы жестоко угнетали и уничтожали южнокорейцев, независимо от их социального положения, за участие в борьбе за независимость от США и построение демократии на антифашистской платформе.

Для подавления народного восстания в Кванджу 18 мая 1980 года США убедили марионеточных южнокорейских правителей послать десантников, которые применяли стрелковое оружие и ручные гранаты, а также танки, бронетранспортеры и вертолеты. Участвовавшие в этой карательной операции десантники совершали чудовищные зверства, в частности, железными молотками были до смерти забиты несколько школьников, беременной женщине вспороли живот и ножом выковыряли плод из утробы, девушкам-студенткам отрезали грудь и весь город превратили в «море крови», повергнув в ужас весь мир.

Массовые зверства солдат США в отношении корейского народа поистине беспрецедентны и показывают всему миру кровожадность, жестокость и варварскую сущность США.

3. Грубейшее нарушение и отрицание права корейского народа на существование

США грубо нарушают и отрицают само право корейского народа на существование: они попирают его национальный суверенитет, в массовом поряд-

ке хладнокровно убивают людей, разрушают их дома и по собственной прихоти разворовывают их имущество.

За годы Корейской войны американские варвары своими массированными бомбардировками превратили всю территорию Кореи в пепелище, заявляя при этом: «Мы сотрем с лица земли 78 северокорейских городов» и «мы ничего не оставим от Северной Кореи, все сметем подчистую».

За один 1952 год США сбросили на Северную Корею более 200 000 бомб, использовали более 1,5 миллиона боеприпасов и 400 тысяч ракет, а также сбросили более 15 миллионов напалмовых бомб. Только в районе Пхеньяна США сбросили 52 380 бомб разных типов, включая фугасные снаряды, зажигательные и бактериологические бомбы, установив при этом мировой рекорд — 1000 бомб на 1 кв. километр.

За время трехлетней Корейской войны США сбросили на Пхеньян более 428 000 бомб, совершив в общей сложности 1400 бомбардировок, и превратили город в пепелище, не оставив к концу войны ни одного целого здания.

Авиация США совершила более 800 000 налетов в северной части Кореи, а ВМС и морская пехота США провели 250 000 рейдов и сбросили почти 600 000 тонн обычных и напалмовых бомб, что в 3,7 раза превышает число бомб, сброшенных на территорию Японии в ходе боев в Тихоокеанском регионе во время Второй мировой войны.

Армия США без разбора уничтожала города, деревни и промышленные объекты.

Из-за варварских действий США в ходе Корейской войны были значительно повреждены 500 941 завод и промышленное здание, 28 632 школы, 579 научно-исследовательских учреждений, 8163 издательства и культурных объекта, а также 2 077 226 домов, при этом было повреждено 563 755 гектаров сельскохозяйственных земель, а площадь рисовых полей сократилась на 155 500 гектаров.

После этой войны корейскому народу остался только пепел, и именно поэтому США заявили, что Корея никогда не восстановится, даже через 100 лет.

Из-за продолжавшейся десятки лет оккупации юга Кореи американскими агрессорами угрожающего уровня достигла деградация окружающей среды.

Произвольный сброс вредных материалов, в том числе отработанного топлива, химикатов и тяжелых металлов в реки Ханган, Римджинган, Кымхоган и другие реки, протекающие рядом с военными базами США, вызвал такое загрязнение реки, что ее вода стала непригодной для питья, а из-за значительного загрязнения Западно-Корейского залива стало невозможно заниматься разведением морепродуктов и рыбной ловлей.

В демилитаризованной зоне США массированно применяли дефолианты, смертельно опасные для человеческого организма, оправдывая это так называемой «угрозой агрессии в южном направлении», и произвели беспорядочное захоронение этих веществ в различных районах, где находились военные базы США, и в непосредственной близости от них, тем самым превратив эти места в «вечно мертвую землю».

В частности, известно, что на военной базе США в Джилгоке на севере провинции Кёнсан было в произвольном порядке захоронено более 50 тонн дефолианта, которого достаточно для уничтожения 1,5 миллиона человек и который представляет угрозу для жизни и здоровья миллионов людей, использующих воду из реки Ракдонган для питья.

Как сообщается, по первичным оценкам, для очистки только загрязненной территории вокруг военных баз США в Южной Корее потребуются немислимые суммы денег.

В этой связи средства массовой информации Южной Кореи с прискорбием сообщают, что «история присутствия войск США в Южной Корее — это история преступлений» и что «действительно, вся территория превратилась в полигон для захоронения загрязняющих веществ с военных баз США».

Деградация почвы и опустошение, вызванные варварскими действиями США, представляют серьезную угрозу для реализации права нашего народа на существование.

4. Злодейские преступления против человечности, повлекшие за собой трагическое разделение корейского народа

Трагическое разделение, навязываемое в течение почти 70 лет корейскому народу, который жил в согласии на одной территории и имел общую славную историю, насчитывающую пять тысячелетий, наряду с препятствиями, постоянно чинимыми объединению Кореи, — это еще одно тяжкое преступление против человечности и прав человека, совершаемое США против нашего народа.

В августе 1945 года, когда Вторая мировая война подходила к концу, США, проведя демаркационную линию, незаконно захватили юг Кореи, следуя злонамеренному плану оккупировать южную часть Корейского полуострова. В 1948 году США, стремясь закрепить разделение корейского народа, провели «раздельные выборы 10 мая», направленные на создание марионеточного режима под руководством Ли Сын Мана.

Хотя США потерпели сокрушительное поражение в своей агрессивной войне против КНДР, они так и не отказались от своих захватнических притязаний на КНДР и под вывеской Организации Объединенных Наций продолжали препятствовать встречам политического руководства, направленным на поиск мирного решения проблем Корейского полуострова в соответствии с «Соглашением о перемирии». США намеренно прервали конференцию министров иностранных дел, проходившую в 1954 году в Женеве; цель этой конференции состояла в том, чтобы решить проблемы Корейского полуострова путем переговоров.

«Мы потеряли сотни тысяч жизней в Корейской войне. Мы не можем просто все бросить и уйти». Вот что тогда публично заявили США. Они презрели положения «Соглашения о перемирии», которые предусматривают вывод всех иностранных сил с территории Корейского полуострова, и поставили целью добиться постоянной военной оккупации этого региона.

В 1960-е годы США стали подстрекать южнокорейские марионеточные группировки к тому, чтобы те подавляли выступления за объединение и препятствовали движению в этом направлении, подвергая патриотов расправе и репрессиям посредством различных заговоров.

Совместное заявление от 4 июля, содержащее три принципа национального объединения, и растущее стремление к объединению, возникшее в 1970-е годы, напугало США и заставило их придерживаться политики «двух Корей», которая заключается в «немедленном принятии в ООН» и «перекрестном признании». Когда в 1990-х годах в результате переговоров на высоком уровне между Северной и Южной Кореей было заключено Соглашение о примирении, ненападении и сотрудничестве, США проигнорировали это соглашение и отреагировали безудержной антисеверокорейской шумихой вокруг ядерного вопроса.

США с нескрываемым презрением отозвались о Совместной декларации Севера и Юга от 15 июня и Межкорейской декларации от 4 октября, сделал оскорбительные и предостерегающие заявления по поводу этих деклараций и ссылаясь на «неприятные воспоминания» о двух бывших южнокорейских «президентах» и «серьезную ситуацию, которую никак нельзя игнорировать», хотя эти исторические декларации были приняты в ходе двух встреч на высшем уровне между Севером и Югом, состоявшихся в 2000-е годы. Как только истек срок полномочий «президента» и в должность вступил Ли Мен Бак, США подтолкнули этого своего ставленника к тому, чтобы обречь этих «президентов» на смерть.

Трагическая гибель Ким Дэ Чжуна и Но Му Хена, бывших «президентов» Южной Кореи, фактически произошла в результате акта политического терроризма, устроенного США, которые отказываются принять идею единой Кореи и тормозят и пытаются повернуть вспять процесс объединения, к которому так стремятся корейский народ.

Не удовлетворившись этим, США убедили своих приспешников отвергнуть все межкорейские декларации и отказаться от их соблюдения и таким образом вернули межкорейские отношения на путь конфронтации.

Когда в межкорейских отношениях появились признаки потепления и благодаря нашей инициативе и добросовестным усилиям, предпринятым в этом году, между Севером и Югом возникли контакты на высшем уровне, США провели разного рода маниакальные военные учения, в том числе «Ки резолв» и «Фаул игл», с концентрацией значительных наступательных сил. В результате этих действий США резко ухудшились условия для оздоровления межкорейских отношений, которые дошли до крайней точки и чреватые военным противостоянием, в очередной раз помешав воссоединению разделенных семей.

Действуя таким образом, США не только злобно препятствуют объединению Кореи, но и тормозят независимое развитие и перекрывают нашему народу путь к миру и процветанию.

Общий ущерб — как физический, так и материальный, — который был нанесен нашему народу завоевательскими маневрами США и их злодейскими преступлениями против человечности, превышает 114 трлн. долл. США.

США, силой навязавшие разделение поколений корейского народа, посеявшие рознь между ними и готовые навлечь на наш народ ядерную катастрофу, — вот кто совершает тягчайшие преступления против прав человека и заслуживает того, чтобы предстать перед международным трибуналом.

В самом деле, можно без конца перечислять преступления против человечности и прав человека, которые США совершали в отношении корейского народа на протяжении веков.

В мире нет более бесчеловечной страны, чем США.

При этом США, как вор, который кричит: «Держите вора!», нередко поднимают шум по поводу положения с «правами человека» у других. Это наглядно показывает, каким бесстыдным разбойником и чудовищным провокатором являются США.

Беспрецедентные преступления против человечности, которые США совершили в отношении корейского народа, не имеют срока давности.

Наш народ непременно сведет счеты с США — нашим заклятым врагом.

США пора начать вести себя разумно и осознать, почему наш народ гневно обличает их как заклятого врага и почему наша армия готовится к окончательной ядерной конфронтации с США под лозунгом: «Уничтожим США — империалистов-агрессоров, заклятых врагов корейского народа!».

Анализ сообщений о нарушениях прав человека в Соединенных Штатах

Пхеньян, 30 апреля (Центральное телеграфное агентство Кореи (ЦТАК) — Недавно в Соединенных Штатах состоялась церемония по случаю 50-летия принятия Закона о гражданстве, на которой присутствовал президент Обама.

Будучи главным нарушителем прав человека в мире, США претендуют на роль «образца» в том, что касается их соблюдения. Еще смехотворнее сделанные в ходе церемонии ремарки Обамы о том, что он как президент осознал, что в американском обществе трудно добиться прогресса и есть ряд настораживающих моментов.

Фактически это почти равносильно признанию того, что положение с правами человека в США является серьезным.

На основании Закона о гражданстве в США происходит ужесточение расовой дискриминации. Существует весьма большой разрыв между меньшинствами и белым населением в плане реализации права на труд и на участие в выборах. Истинная сущность США — царства расовой дискриминации — проявилась в прошлом году, когда Суд Флориды вынес оправдательный приговор белому полицейскому, застрелившему ни в чем не повинного чернокожего мальчика.

Вот почему 52 процента американцев сказали, что расизм все еще существует в стране, а 46 процентов заявили, что дискриминация в самых разных формах будет существовать всегда.

США — это настоящий ад, в котором безжалостно нарушается элементарное право на существование.

В настоящее время на учет становятся в среднем по 300 000 безработных в неделю, однако никакие надлежащие меры не принимаются.

В прошлом году цены на жилье поднялись на целых 11,5 процента по сравнению с 2012 годом, а в январе этого года — на 13,2 процента по сравнению с 2013 годом, в результате чего многие люди лишились права на жилье.

В прошлом году число бедных людей выросло до 46,5 миллиона человек; к тому же шестая часть граждан и более 20 процентов детей в городе Нью-Йорке страдают от голода.

Разгул преступности в США представляет серьезную угрозу для права людей на существование и прочие неотъемлемые права.

Под предлогом защиты интересов «национальной безопасности» правительство США следит за каждым шагом своих граждан и иностранцев, задействуя множество камер, подслушивающих устройств и даже беспилотные летательные аппараты.

Тем временем в различных штатах страны принимались законопроекты об ослаблении контроля за оружием, что провоцировало рост числа убийств. В результате в США повсюду, даже на военных базах, в этом году наблюдается увеличение числа преступлений, совершаемых с применением огнестрельного оружия. В связи с этим 10 апреля Организация Объединенных Наций объявила, что США занимают первое место в мире по количеству убийств.

Кроме того, в настоящее время в США насчитывается 2,2 миллиона заключенных — самый высокий показатель в мире. Из-за нехватки государственных тюрем некоторые частные лица предоставляют места для содержания под стражей в целях наживы.

По одному российскому телевизионному каналу было объявлено, что сегодня имущие классы заинтересованы в инвестициях в частные тюрьмы в целях получения прибыли, поэтому в будущем число заключенных возрастет.

Подобное плачевное положение с правами человека в США — неизбежное следствие бесчеловечной политики, проводимой правящими кругами.

Главный исполнитель этой политики, Обама, буквально каждый день купается в роскоши, растрчивая миллионы долларов на заграничные поездки и не обращая внимания на жалкое существование своего народа.

Именно президент призвал поддержать расистский оправдательный приговор для белого полицейского и одобрил незаконную слежку и прослушивание.

США — главный нарушитель прав человека в мире и губитель права людей на существование.

Белая книга о положении в области прав человека в Южной Корее

Институт национального объединения
Совет по правам человека в Южной Корее
Пхеньян, 29 апреля 2014 года

В последние дни США и Южная Корея под предлогом «защиты прав человека» активизировали свою клеветническую кампанию, направленную против КНДР.

США пытаются привлечь внимание международного сообщества к несуществующим «проблемам в области прав человека» в КНДР, ссылаясь на «доклад о положении в области прав человека в КНДР», «местные структуры» и «передачу дела», в то время как южнокорейский марионеточный режим силится сочинить «закон о правах человека в Северной Корее» и принять его в «парламенте».

В КНДР, где суверенные права и достоинство народных масс надежно гарантированы и во всех сферах проводится политика заботы о народе, не существует никаких проблем в области прав человека. Между тем в насквозь коррумпированных Южной Корее и США, где действует закон джунглей, богатые богатеют, а бедные нищают, проблемы в области прав человека действительно вызывают серьезную озабоченность.

В особенности следует отметить Южную Корею, которая в смысле прав человека представляет собой бесплодную пустошь.

Настоящая Белая книга, публикуемая Институтом национального объединения и Советом по правам человека в Южной Корее, призвана информировать корейский народ и весь мир о трагическом положении в области прав человека в Южной Корее, обусловленном колониальным правлением и антинародным, безграмотным управлением южнокорейских властей.

Говорят, что положение народа в условиях оккупации и колонизации немногим отличается от положения собаки в доме скорби. Вот почему мы утверждаем, что права человека — это суверенные права, это право на суверенитет/независимость.

Существовали ли права человека во времена японского колониального господства?

Такая же ситуация наблюдается и в сегодняшней Южной Корее.

Хотя в Южной Корее существуют и так называемое «правительство», и «закон», все это — буквально бутафория, ибо они служат орудием и институтами колониального режима США.

Эта страна полностью контролирует все сферы жизни в Южной Корее, включая политику, экономику, армию и культуру.

В Южной Корее, которая полностью лишена «суверенных прав» и независимости и печется лишь об американских интересах, поддерживая враждебную, агрессивную политику США, о правах человека в подлинном смысле этого слова не может быть и речи.

США не интересуют ни достоинство, ни жизнь южнокорейского народа. Примеров тому множество, включая убийство Юн Ку Ми, гибель двух школьниц под гусеницами американского бронетранспортера, насильственное пострижение женщин в Тондучхоне и другие случаи, которые шокировали весь мир.

Варварству американских солдат нет предела. Из недавних случаев можно отметить сексуальные домогательства группы солдат к молодой женщине в метро; запугивание владельца ресторана применением оружия; беспорядочную стрельбу по прохожим в центре Сеула; и т. д.

США считают граждан Южной Кореи не более чем утками в пруду, фазанами в горах и крысами в поле. Для американских солдат южнокорейские женщины — это не более чем сексуальные игрушки. США серьезно нарушают права народа Южной Кореи на здоровье и питание.

После того как из США в Южную Корею были завезены коровы, зараженные губчатой энцефалопатией («коровьим бешенством»), один миллион человек вышел на улицы со свечами, и эти массовые демонстрации до сих пор живы в памяти южнокорейцев.

США обогатились за счет подчинения себе южнокорейской экономики, что всерьез угрожает праву этого народа на существование.

Доля инвестиций американских монополистов на южнокорейском фондовом рынке составляет 30 процентов, а крупные американские предприятия и банки владеют более чем 50 процентами акций, что позволяет им влиять на экономику Южной Кореи. Только в виде поступлений от акций они получают несколько миллиардов долларов США в год.

Американский монополистический капитал расплзается по всей территории Южной Кореи, приводя южнокорейские предприятия к банкротству и обрекая людей на безработицу и нищету.

Избыточный импорт сельскохозяйственной продукции из США угрожает местным фермерам, которых насчитывается свыше 2,8 миллиона человек.

США построили военные базы в разных районах Южной Кореи, где они проводят безрассудные военные учения. В результате народ Южной Кореи лишился колыбели жизни; уничтожаются сельскохозяйственные угодья, гибнут люди, страдает их здоровье и загрязняется окружающая среда.

Со времени заключения в 1953 году унижительного «Договора о взаимной обороне» между Южной Кореей и Соединенными Штатами марионеточный режим не только отдал Соединенным Штатам огромную территорию, включая Сеул, под военные базы на целых 60 лет, но и выделяет сотни миллиардов долларов за счет средств налогоплательщиков на нужды передислокации и перемещения американской военщины.

В американских агрессивных войнах гражданам Южной Кореи молодого и среднего возраста отводится роль пушечного мяса. Вчера они напрасно гибли во вьетнамской войне, а сегодня они служат пушечным мясом и живыми щитами на полях захватнических войн в Ираке и Афганистане.

Откладывая передачу права на осуществление оперативного командования в военное время, которая должна была состояться к 2015 году, марионеточный режим пытается отдать США всю территорию Южной Кореи в качестве постоянной военной базы и колонии.

Ни одна страна в мире не дошла до такого унижительного положения, как Южная Корея, чтобы на собственные средства содержать иностранные оккупационные силы.

Гражданам Южной Кореи некуда обратиться с жалобами, хотя по милости США они лишены всего и их права постоянно нарушаются.

Даже в случаях нарушения американскими солдатами прав человека, марионетки пресекают справедливые жалобы пострадавших и предоставляют солдатам иммунитет, утверждая, что их наказание «повредит союзу».

Они запрещают любые собрания и демонстрации, даже в случае банкротства и последующих массовых увольнений в результате самоуправства иностранных монополий.

Из-за неравных условий «Административного соглашения» между Соединенными Штатами и Южной Кореей последняя стала «раем» для американской оккупационной армии и «адам» для народа.

Даже южнокорейские средства массовой информации всерьез сомневаются в «существовании суверенитета в Южной Корее, находящейся в подчинении у Соединенных Штатов», и выражают сожаление по поводу того, что «люди не имеют ни малейшего понятия о том, кто обладает территориальными правами на эту землю».

Проблемы, связанные с правами человека в Южной Корее, не подлежат всеобщему обсуждению, поскольку США лишили Южную Корею «государственного суверенитета».

Неблагополучная ситуация с правами человека усугубляется тем, что в Южной Корее правит средневековый, тиранический и антинародный марионеточный режим.

Безжалостно нарушаются политические свободы, демократические и другие права.

Нынешнее возрождение «Диктатуры Юсин» означает возврат Южной Кореи к темной эпохе фашизма. Прогрессивная партия, которая законным образом появилась на политической арене, была принудительно распущена, после того как ее заклеили «силой, следующей политике Севера», а один депутат от оппозиционной партии был среди бела дня выведен из здания Национального собрания на основании предполагаемой причастности к «попытке мятежа».

Прогрессивные группы и деятели обвиняются в содействии противнику и подвергаются репрессиям потому, что они выступают за справедливость, демократию, прогресс и национальное объединение.

Те, кто отвергает результаты всеобщих выборов как незаконные и выступает с критикой «президента», становятся объектами преследований. Кроме того, употребление выражений, похожих на формулировки, используемые на севере, может повлечь за собой обвинение в «антиправительственной деятель-

ности» и тюремное заключение. Ни в чем не повинных людей с легкостью называют язычниками просто потому, что они не поют «национальный гимн».

В этой жестокой атмосфере репрессий фабрикуется множество так называемых «дел о шпионаже» и «дел о посягательстве на безопасность», а в тюрьмах ни в чем не повинные люди и патриотически настроенные граждане подвергаются всевозможным нападениям.

Ни о какой «свободе выражения» нет речи. Все средства массовой информации жестко контролируются государственными органами, так что когда в какой-либо статье содержится критика правительства, она немедленно уничтожается, а ее автора вызывают на допрос в «разведывательную службу» либо тут же увольняют.

За восемь месяцев существования нынешнего режима с интернет-сайтов было удалено более 23 790 статей, которые якобы «следовали политике севера», и сотни интернет-сайтов были вынуждены закрыться. Прогрессивная интернет-газета «Чеджу Минбо», представляющая голос справедливости, находится в процессе закрытия на основании обвинения в «просеверной позиции».

Людям, требующим права на существование, грубо затыкают рот.

Когда в конце прошлого года железнодорожные рабочие объявили забастовку против денационализации железных дорог, фашистские власти бросили на ее подавление как минимум 5000 полицейских из более чем 60 подразделений, что сопоставимо с проведением «антитеррористической операции». Более того, они без ордера на обыск и конфискацию имущества ворвались в здание Федерации корейских профсоюзов и арестовали более 130 человек.

Марионеточные полицейские-головорезы забрали урну с благовониями, установленную для поминовения работников компании «Ссанъён моторз», отдавших свои жизни в борьбе за право на существование, и, применив силу, арестовали рабочих, которые пришли почтить память жертв. Международные правозащитные организации резко осудили жестокость фашистского режима, назвав «непредоставление места для поминовения погибших преступлением против человечности».

Режим продолжает жестко подавлять протесты, невзирая на возраст и пол их участников, с применением слезоточивого газа и водометов.

Так, 15 августа прошлого года против демонстрантов были применены водометы и слезоточивый газ, в результате чего сотни рабочих и фермеров, включая женщин и учащихся, потеряли сознание и были силой доставлены в тюрьму.

Свидетели видели, как защитники режима выкручивали руки престарелым матерям и отталкивали их и топтались по инвалидам в колясках; все эти действия представляют собой преступления против человечности. Более того, зимой они применяли водометы, чтобы заморозить протестующих. Всех зверств, совершаемых фашистским режимом, не перечислить.

В результате антинародного правления марионеточных сил уровень жизни всех слоев населения Южной Кореи упал, и люди оказались обречены на невыносимые страдания.

Из-за недостатка жилья 7 миллионов семей — 45 процентов — оказались на улице, а около 10 миллионов человек находятся в безвыходном положении на грани нищеты.

Около 60 процентов учащихся сталкиваются с проблемой недоступности образования: так, чтобы оплатить учебу, они должны найти временную работу либо стать объектами медицинских экспериментов. И тем не менее 2,75 миллиона выпускников не могут трудоустроиться из-за недостатка рабочих мест.

Число безработных превысило 4,5 миллиона человек, а тех, кто работает неполный рабочий день за низкую зарплату, на поденной или временной работе, насчитывается почти 10 миллионов. От 11 до 19 процентов населения страдает от хронического недоедания.

В этих тяжелых условиях возникло не только «поколение, отказавшееся от трех дел», то есть от устройства личной жизни, вступления в брак и рождения детей, но и «поколение, страдающее от трех чувств», а именно тревоги, неудовлетворенности и недоверия, причем число таких людей постоянно растет. Шестидесят процентов граждан Южной Кореи утверждают, что в следующей жизни они хотели бы родиться в другой стране.

О людях, включая женщин, детей и пожилых, нуждающихся в защите и заботе, попросту забывают.

Две трети всех южнокорейских женщин, включая учениц средних школ, сталкиваются с угрозой сексуального насилия, а 70 процентов работающих женщин постоянно живут в страхе увольнения, несмотря на ужасные условия, в которых они трудятся. Приблизительно 1,25 миллиона женщин вынуждены заниматься проституцией.

Пятьдесят четыре процента женщин решают не заводить детей из-за безработицы и тяжелых условий жизни, в результате чего по уровню рождаемости Южная Корея находится в самом конце списка стран. Ежегодно из-за разводов 8000 детей лишаются родительского попечения, и вызывает удивление быстрый рост числа детей, умирающих от удушья: если в 2008 году таких случаев было 64, то в 2013 году — уже 225.

Одна из серьезнейших социальных проблем современной Южной Кореи — проблема одновременных самоубийств.

Ужасающая история о матери и ее двух дочерях, покончивших собой в округе Сонпха-ку, свидетельствует о жестокой реальности в Южной Корее.

Эти три женщины, жившие в подвальном помещении съемного дома в районе Сокчхон-дон округа Сонпха-ку, Сеул, в своей смерти обвинили южнокорейское общество.

Мать девочек, муж которой умер от рака 12 лет назад, работала в ресторане за небольшую зарплату, чтобы содержать двоих дочерей, страдавших от гипертонии и диабета. В день, когда она поранила руку, ее уволили. После этого она потеряла всякую надежду на достойную жизнь в этом обществе и приняла решение отравить себя и детей угарным газом у себя дома.

Следует рассказать о 30-летней матери, которая, не сумев выплатить долг выпрыгнула из окна 15-го этажа жилого дома вместе со своим четырехлетним ребенком, и о 70-летней бабушке, которая отравилась, не найдя в себе сил про-

должать жить в невыносимых условиях. Нужно рассказать о рабочем, который попросил прощения у своих детей, а затем отравился угарным газом; о студентке, которая отказалась от своей мечты получить образование, поскольку не могла его оплатить. Следует рассказать также о женщине-офицере в марионеточной армии, которая покончила с собой, потеряв всякую надежду избавиться от сексуальных домогательств и насилия со стороны своего командира.

Все эти истории подтверждают, что Южная Корея представляет собой «королество самоубийств».

Каждый день самоубийство совершают 40 человек — это самый высокий показатель в мире.

Растущее число самоубийств вынуждает марионеточный парламент Южной Кореи принимать законы об их профилактике.

Еще одной социальной проблемой в Южной Корее является жестокое обращение с детьми.

Дети, которых поместили в «детский дом», живут в невыносимых условиях.

Чтобы дети хорошо себя вели, в этом доме к ним применяются различные издевательства. Например, детей заставляют есть чеснок и острый перец, а также невымытые продукты, чтобы вызвать рвоту, но при этом не пускают в туалет. В этом доме над детьми издеваются, опуская их головой в ведро с водой. Трудно понять, что это за учреждение — детский дом или тюрьма, поскольку там дети подвергаются сексуальному насилию, а некоторых выбрасывают в мешках прямо в горы.

Более 1,1 миллиона, или 20 процентов, пожилых людей бродят по улицам, прося милостыню или роясь в мусорных баках, отвергнутые обществом и брошенные собственными детьми.

В Южной Корее дети хладнокровно убивают своих родителей из-за денег, и здесь распространены всевозможные преступления, такие как убийства, изнасилования и грабежи.

Ежедневно совершается до 6000 различных преступлений.

Кроме того, в нескольких крупных инцидентах погибло большое число людей, что вызвало сильное недовольство и протесты.

Так, несколько дней тому назад в районе Чиндо, на юге провинции Чонра, потерпел крушение пассажирский паром «Севол», в результате чего погибли сотни людей, включая большое число студентов.

Южнокорейские марионеточные власти должны понести ответственность за эту аварию, поскольку именно их антинародная политика стала его главной причиной. Люди из всех слоев общества, включая семьи погибших, преисполнены негодования и обвиняют возглавляемое Пак Кын Хе «правительство» в убийстве.

В одном ряду с серьезными нарушениями прав человека, совершаемыми южнокорейским марионеточным режимом, стоят терроризм и похищения.

Режим денно и ночно вынашивает планы террористических актов и похищения граждан КНДР, задействовав разведывательную службу, Министер-

ство иностранных дел, Министерство объединения и другие учреждения, занимающиеся организацией заговоров.

Руководит этой беспрецедентной охотой на людей «Голубой дом».

В июне прошлого года Пак Кын Хе провела определенное время на «оперативном пункте» в подвале «Голубого дома», отдавая распоряжения и в режиме реального времени наблюдая за операцией, связанной с похищением группы граждан КНДР агентами посольства Южной Кореи в одной из стран Юго-Восточной Азии.

В южнокорейской газете «Тона ильбо» была опубликована разоблачительная статья о беспрецедентном «поступке президента», которая провела весь день в «Голубом доме» вместе с руководителями дипломатических структур и органов безопасности, лично руководя «операцией по возвращению перебежчиков на юг»; это была настоящая спецоперация.

Агенты марионеточной разведывательной службы и таких учреждений, занимающихся организацией заговоров против КНДР, как «Миссионерский совет Дури Хана», «Добрые друзья» и «Ассоциация за улучшение ситуации в области прав человека в Северной Корее», а также террористы и агенты, действующие под видом религиозных деятелей, бизнесменов и филантропов и финансируемые марионеточными властями, продолжают бесчинствовать в северо-восточных районах Китая, похищая и переманивая на свою сторону граждан КНДР.

Южнокорейский марионеточный режим создал «Фонд для перебежчиков на юг» и «Фонды для дезертиров, пересекающих границу». Этот режим также занимается торговлей людьми, предлагая денежное вознаграждение студентам, обучающимся за границей, торговым агентам, туристам, а также преступным группировкам других стран за похищение граждан КНДР. Кроме того, агенты режима подкупом и запугиванием подбивают родственников и друзей похищенных на то, чтобы те насильно перевозили их на юг.

Они месяцами и даже годами удерживают наших граждан в подвальных камерах в зданиях посольств и консульств, подвергая их психическим и физическим страданиям.

Агенты разведывательных служб и торговцы людьми подвергают сексуальному насилию 12–14-летних детей, руководствуясь принципом «Мы за вас заплатили — значит, вы должны беспрекословно нас слушаться и выполнять все наши требования», а если дети отказываются повиноваться, то к ним применяют физическое насилие.

Граждан КНДР, которые были похищены агентами южнокорейского марионеточного режима и доставлены в Южную Корею, сотрудники разведывательной службы, Министерства объединения, Министерства обороны и полиции в течение шести месяцев допрашивают в «центральном совместном следственном центре». В течение трех-четырёх месяцев их держат в концентрационном лагере «Хана-центр», где они подвергаются «промывке мозгов антикоммунистической пропагандой» и всякого рода насилию.

Поскольку допросы проводятся в одиночных камерах, число людей, погибших во время интенсивных допросов и пыток, держится в тайне.

Некоторые южнокорейские средства массовой информации пытаются поведать об этом миру, цитируя слова заключенных. Так, потерпевшие рассказывают, что «ни обращение с военнопленными, ни специальные меры, принимаемые для ареста и заключения под стражу в условиях чрезвычайного или военного положения, не идут с этим ни в какое сравнение» и что «если в ходе допроса под пытками или в результате применения физического насилия у допрашиваемого происходит разрыв аппендикса, то его даже не отвозят на операцию». По словам одного потерпевшего, «с людьми здесь обращаются хуже и более жестоко, чем в Гуантанамо-Беей».

Вот непридуманная история женщины, ставшая достоянием общественности.

«Сотрудник разведывательной службы, которому на вид было около 30 лет, приказал десяти женщинам раздеться догола для медицинского осмотра. Если кто-то из женщин медлил, он дубинкой касался ее груди и влагалища. Он также оскорблял женщин, говоря: «Такая дрянь, как ты, ничего не стоит», и пытался карманным ножом разрезать нижнее белье, бормоча: «Если не хочешь снять сама, я тебе помогу».

Когда я попросила, чтобы меня с учетом беременности не осматривали, он заставил меня взять в руки стул и, держа стул над головой, сделать 300 приседаний подряд. «Я помогу тебе родить здорового ребенка», — сказал он с гнусной ухмылкой.

У меня открылось кровотечение, но вместо того, чтобы отправить меня в больницу, он заставил меня бегать на улице под проливным дождем. Превозможная боль, я пыталась бегать, но в конце концов просто рухнула на землю, и у меня случился выкидыш».

Какая изощренная, изуверская жестокость.

Те, кого перевезли в Южную Корею, подвергаются нечеловеческим издевательствам и унижениям.

Доля безработных, находящихся в постоянном поиске работы, составляет более 60 процентов, и любой перебежчик, которому удалось трудоустроиться, вынужден работать в тяжелых и опасных условиях, получая вдвое меньше обычных южнокорейских рабочих.

Будучи не в состоянии зарабатывать на жизнь, они живут у горно-туристических баз и мусорных свалок, перебиваясь остатками пищи в дневное время и укрываясь листьями или мусором по ночам.

Жертвам нападений и преступлений некуда обратиться с жалобами, и поэтому они от отчаяния сами становятся преступниками или кончают жизнь самоубийством.

Испугавшись растущего числа людей, которые хотят вернуться на север, марионеточный режим усилил наблюдение и ужесточил контроль над ними, чтобы связать их по рукам и ногам.

Похищенные граждане КНДР содержатся в одиночных камерах по обвинению в «шпионаже», где им угрожают, в том числе пытками, с целью выбить из них ложные показания.

В качестве примера таких теорий можно привести последнее дело о «шпионаже», сфабрикованное в Сеуле против одного чиновника и вызвавшее протесты общественности.

После ареста этого чиновника, «перебежчика на юг», по обвинению в «шпионаже» агенты разведывательной службы вызвали из Китая его сестру и на шесть месяцев заключили ее под стражу. В течение этого времени они то пытками, то уговорами и обманом пытались добиться от нее ложных показаний, которые они собирались использовать против ее брата в суде.

Однако во время судебного процесса она созналась, что дала ложные показания, потому что на нее оказывали давление агенты разведывательной службы. Кроме того, все документы, включая документы из третьей страны, приобщенные в качестве улик, оказались поддельными. Все это свидетельствует об истинном характере «дела о шпионаже», сфабрикованного против «перебежчика на юг».

Многих похищенных людей привлекают к уголовной ответственности, а затем казнят по обвинению в «шпионаже».

Армия южнокорейского марионеточного режима без колебаний совершает леденящие кровь зверства в отношении граждан КНДР, которые попадают в Южную Корею, сбившись с курса.

Так, в феврале 2011 года головорезы из южнокорейской марионеточной армии задержали 31 гражданина КНДР; в течение 50 дней они подвергали этих людей угрозам и физическому насилию, чтобы заставить их перейти на сторону юга. Когда их обнаружили, их судно дрейфовало в Желтом море. В конечном счете четырех человек южнокорейские власти так и не вернули на родину.

Число людей, похищенных марионеточными властями после кораблекрушений за последние пять лет и не отправленных обратно на север, составляет более 60 человек.

В последнее время военно-морские силы марионеточного режима без колебаний вторгаются в воды КНДР, совершая такие немыслимые преступления, как угон рыболовецких судов и похищение мирных рыбаков.

Так, в марте пиратская вторая эскадра южнокорейских ВМС незаконно открыла огонь по рыболовецкому судну КНДР, которое из-за отказа двигателя сбилось с курса; ударами металлических прутьев головорезы повалили рыбаков на пол, завязали им глаза и перевезли их на остров Пэкрён. Поскольку попытка марионеточного режима насильно сделать из наших граждан перебежчиков не удалась, после нашего серьезного предупреждения они неохотно отпустили всех членов экипажа.

Все факты свидетельствуют о том, что марионеточные силы представляют собой сборище отъявленных нарушителей прав человека и гнусных преступников.

Вершиной их бесстыдной деятельности стало развязывание клеветнической кампании против КНДР под предлогом «защиты прав человека».

Перед лицом многообещающего будущего и непоколебимости КНДР марионеточный режим видит в ней свою последнюю надежду.

Любой лепет южнокорейского марионеточного режима о «правах человека» в КНДР будет расцениваться как лай собаки на луну.

Прежде всего этому режиму следует заняться решением серьезных проблем с правами человека в Южной Корее, а не тратить время на надуманные проблемы в области прав человека в КНДР.

По поводу этой клеветнической кампании, проводимой против КНДР под предлогом «защиты прав человека», можно сказать следующее: «Не рой другому яму — сам в нее попадешь».

США и южнокорейский марионеточный режим должны немедленно прекратить безответственную «правозащитную» кампанию против КНДР.

Мы надеемся и убеждены, что мировое сообщество будет руководствоваться чувством справедливости, проявит сознательность и бдительность в отношении карикатурной кампании, которая проводится враждебными КНДР силами и якобы направлена на защиту прав человека, уделит должное внимание критической ситуации в области прав человека в Южной Корее и начнет открыто критиковать нарушителей прав человека.
